

民警公园“摆摊” 教群众识假辨假

本报讯(记者 裴怡 辛欣)6月24日,省公安厅食药侦总队、市公安局在和平公园联合举办“尚俭崇信 守护阳光下的盘中餐”食品安全宣传周主题宣传活动。活动现场展示了大批警方缴获的假冒品牌食品,民警同时向过往群众普及食品安全常识与识假辨假方法。

“这桶醋跟我家用的一模一样,赶紧教教我,哪儿能看出来是假货?”“鸡精也有

人造假?上面还有防伪标志啊!”“这箱牛奶从外包装上真看不出是假货!”在和平公园西北广场,警方缴获的大量涉案假冒品牌食品一字排开,除了假烟假酒,芝麻酱、火锅底料、味精、香油、陈醋、牛奶等生活中更为常见的食品也有“李鬼”,很快吸引了不少群众驻足围观。

每个“摊位”前,都有民警现场讲解识假辨假的“干货”。“大家看这桶金龙鱼食用

油,正品的商标粘帖紧实,手感平滑,而假货商标松垮,用手一摸,能感觉到油桶的凹凸不平。”在现场,民警答疑解惑,还传授了个别食品“一眼假”的鉴别方法。比如,宁化府的桶装食醋,正品包装硬挺,而假货用手一捏桶底就变了形。再比如,蒙牛特仑苏的盒装牛奶,正品包装盒顶部喷码清晰,而假货喷码字体黑粗、略有模糊。民警解释说,这是不法分子回收过期牛奶

后重新喷码出售的惯用伎俩。然而,随着造假技术的升级,越来越多的假冒品牌食品难以直接通过外包装来辨别。对此,警方提示,谨慎网购,正规渠道购买更有保证。

随后,警方在尖草坪区兰岗村销毁了涉案查扣的800余箱假冒高档白酒。



6月24日上午,兴华学前教育集团华峪园的小朋友走进万柏林区武装部,参观班排宿舍、内务设置和装备器材等,体验军营生活,感受军人风采。
刘格格 摄

文艺汇演 穿插反诈宣传

本报讯(记者 王丹 通讯员 梁小云)6月23日,小店街道人民南路社区举办了“奋进新百年 启航新征程”文艺汇演,让大家在轻松的氛围中学习党史知识、增强反诈能力、喜迎建党百年。

文艺汇演在枫叶舞蹈队带来的《幸福中国一起走》中拉开帷幕。演员们一袭红裙翩翩起舞,用曼妙的舞姿表达对幸福生活的赞美;老年合唱队演唱的《没有共产党就没有新中国》和《共产党一心为中国》,激扬的歌声响彻社区上空,唱出了对党团结带领人民走向未来的坚定信心;诗朗诵《红船,从南湖起航》等一批红色节目,展现了中国共产党百折不挠、艰辛探索的伟大历程,饱含了浓浓的爱国情,震撼着观众的心灵。

“……电信技术方便了,突破传统面对面,不法分子钻空子,别理!反诈先把防诈做,提高警惕把心留,万一大意中了招,报警……”文艺汇演穿插了渤海银行小店支行工作人员表演的三句半《防诈骗》,诙谐幽默的表演生动地普及了反电信诈骗知识。工作人员还通过讲解案例与台下观众互动,保证了反诈宣传的效果。

军民联欢会 念党情颂党恩

本报讯(记者 侯慧琴)20多家双拥单位济济一堂,与太原市军休一所共同庆祝建党百年华诞,表达对党的祝福和感恩。6月24日下午,一场融合军民深情的联欢会热烈举行。

当天下午3时,热烈的扇子舞《吉祥中国年》拉开联欢会的帷幕,太原市残疾人综合服务中心工作人员的精彩表演“带热”了气氛。

当天的联欢会共分“风雨百年

盛世中华”“开天辟地 伟大转折”“戮力同心 伟大力量”“凝心聚力 继往开来”4个篇章,表演者全部为军休一所和双拥共建单位职工。

尖草坪区审计局带来的诗朗诵《红船从南湖起航》饱含深情,让大家感受红船精神,并为之感动。红色情景剧《太行乳娘》生动地讲述了太行革命老区百姓的感人故事,该剧目由省文化志愿者艺术团表演。

舞台情景剧《烈火中永生》、合唱《我和我的祖国》、舞蹈《童心向党》、诗朗诵《军礼》……25个节目个个精彩,表达着大家对党的赞颂。

市军休一所所长耿开文介绍,该所不少军休干部,大家对党怀有特别的深情,联合双拥共建单位共同举办这场联欢会,给大家充分表达对党的感情提供了一个平台。

七名老党员分享奋斗历程

本报讯(记者 袁剑锋)“能得到纪念章,我非常激动。我们这辈人吃过很多苦,只有跟着共产党,我才吃上了饭,能上学、有工作,感谢我们的党。”6月23日上午,杏花岭区委离休干部党工委与杏花岭区柳溪街老干部活动室党支部,给广大党员干部上了一堂特殊的党课,一方面为党龄50年以上的老党员颁发纪念章、纪念杯,一方面请7名老党员与大家分享自己的初心。

当天,7名党龄50年以上的党员领到了“光荣在党50年”纪念章,杏花岭区委离休干部党工委随赠了纪念杯。7名老党员中,有88岁的离休干部杨斌,有耄耋之年的高银卯夫妇、有18岁入党的退休干部张代莲,他们身披印有“光荣在党50年”红色绶带,佩戴“光荣在党50年”纪念章,十分激动。这7名老党员是杏花岭区委老干部局服务管理的4000多名离休干部、246名党龄50年以上的离

退休干部的优秀代表。这些老党员结合自身的经历积极发言,字里行间洋溢着大家对党的深情感恩和无限忠诚,他们还在桃园区域党群服务中心庆祝中国共产党成立100周年“我想对党说句心里话”留言墙上,留下自己的心里话,表达为谱写新时代转型发展蹚新路、杏花岭篇章汇聚老干部、老党员磅礴力量的决心。



童心向党 同绘百米画卷

本报讯(记者 侯慧琴 魏薇 通讯员 赵冉文/摄)少先队员同绘百米画卷,反映党从诞生到发展壮大的光辉历程,以此献礼党的百年华诞。6月23日下午,迎泽街道并州路一社区联合驻地单位迎泽街小学,共同开展了“庆祝建党百年华诞 齐心绘就百米画卷”活动。

当天下午,迎泽街小学操场上,50多名少先队员俯下身子,手拿画笔,在白色的长卷上认真地作画。“我画的是五星红旗”“我画的是天安门”“我画的是宇航员叔叔”……孩子们一边交流红色故事,一边寄情于画卷,将对党和国家的热爱寄予画笔,一幅幅图画既鲜活生动又童趣十足。

“孩子是祖国的未来,青少年学党史,不仅要用孩子听得懂的语言,还要用孩子们喜欢的形式,润物无声。通过此次主题创意长卷绘画活动,促使师生知党情、感党恩,深埋红色基因,让红色的种子在孩子们心中生根发芽,向伟大的党献上最真诚的祝福。”社区党支部书记杨爱萍介绍。

消防救援支队 表彰“两优一先”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 闫男男)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”6月23日下午,市消防救援支队举办“学党史·铸忠魂”主题党日暨“两优一先”表彰仪式,400余名消防指战员重温入党誓词。

下午3时,受到表彰的73名优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表,激动地接过了奖杯和奖牌。“在党的100年华诞到来之际,这份沉甸甸的荣誉是激励、更是鞭策。”优秀共产党员代表牛子翔说,在

今后工作中一定要鼓足百倍干劲,立起新时代共产党员的好样子。

随后,由消防员自编自演的“学党史·铸忠魂”大型党史情景剧上演。该剧分为“永远的党”“英雄赞歌”“走向复兴”三个篇章,展现了不同历史时期中国共产党的大事件和震撼瞬间。情景剧还加入了消防救援队伍自己的故事,通过“烈火金刚”

歌舞表演、《利刃须淬火》诗朗诵等形式,展现了新时代“火焰蓝”在党旗引领下无畏艰险、勇于担当、永葆初心、肩负使命的风貌。

演出接近尾声,一面巨幅党旗出现在舞台中央,台上台下400余人庄严肃立,面向党旗重温入党誓词,铿锵坚定的宣誓声震撼着每一名消防员。

